76.1% response rate

2021 survey data: total number of rooms = 1,499 residents. 1,141 surveys returned

2021 Monash Residential Services annual exit survey [based on 7pt scale]
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OVERALL, how satisfied are you with the

PERFORMANCE of your
Residential Support Team

How satisfied are you with events provided by your
hall regarding SOCIAL, EDUCATIONAL, CULTURAL

programs
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2021 Monash Residential Services annual exit survey [based on 7pt scale]

How satisfied are you with THE CLEANLINESS OF

YOUR FLOOR / COMMUNITY

How satisfied are you with THE ATTITUDE OF THE
CLEANING STAFF
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2021 Monash Residential Services annual exit survey [based on 7pt scale]

How satisfied are you with  AVAILABILITY OF WEB How satisfied are you with SECURITY OF
BASED & WRITTEN INFORMATION ABOUT POSSESSIONS IN YOUR ROOM
RESIDENCES
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2021 Monash Residential Services annual exit survey [based on 7pt scale]

To what degree will you recommend living in on campus housing to new

students
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To what extent do your fellow residents respect people To what extent do your fellow residents respect
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2021 Monash Residential Services annual exit survey [based on 7pt scale]

To what extent do your fellow residents respect people

of different sexual orientation?

To what extent do your fellow residents respect people

of differing religious beliefs?
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To what extent do your fellow residents respect people To what degree are residents living with/near you
of differing political views? respecting your study time?
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To what degree are residents living with/near you To what degree are residents living with/near you
respecting your sleep time? respecting your privacy?
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To what degree are residents living with/near you To what degree are residents living with/near you
respecting your property? maintaining cleanliness?
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To what degree are residents living with/near you In your living area [floor, community] to what degree
concerned about their academic success? do you trust other residents?
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2021 Monash Residential Services annual exit survey [based on 7pt scale]

In your living area [floor, community] to what degree

do you respect other residents?

In your living area [floor, community] to what degree

do you feel accepted by other residents?
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To what extent has living on campus enhanced your To what extent has living on campus enhanced your
ability to meet other people? ability to live cooperatively?
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To what extent has living on campus enhanced your To what extent has living on campus enhanced your
ability to resolve conflicts? ability to improve interpersonal relationships?
40 40
2 30 mnot at all 2 30 mnot at all
§ mrarely § mrarely
g slightly i slightly
: 20 | mmoderately f—: 20 mmoderately
o o
N moften < moften
10 mmostly 10 mmostly
extremely extremely
0 - 0
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2021 survey data: total number of rooms = 1,499 residents. 1,141 surveys returned

2021 Monash Residential Services annual exit survey [based on 7pt scale]

To what extent has living on campus enhanced your To what degree have you interacted with residents
ability to improve your communication skills? who are different from you in race/ethnicity, beliefs
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Respect Now Always
Are you aware of Monash's Respectful Community Do you know where to go within Monash if you
Unit programs and initiatives? witness sexual assault and or sexual harassment and
?
2 90 want to make a report?
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Do you know where to go within Monash if you Are you aware of the support and referral services
experience sexual assault and or sexual harassment? provided by Monash's Safer Community Unit?
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To what degree are you aware of the support services
within Monash for victims of sexual assault and

harassment?
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